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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

за період, що закінчився «31» грудня 2023 р. 

 

1. Загальна інформація про Товариство  

Повне найменування – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЮК-А» 

Скорочена назва – ТОВ «ДЮК-А» 

Ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ – 24591678 

Місцезнаходження – 03115, місто Київ, вул. Святошинська, будинок 34 

Дата державної реєстрації – 09.01.1997 р. 

Основні види діяльності відповідно до установчих документів - посередництво за договорами по цінних паперах або 

товарах, код за КВЕД-2010 - 66.12  

Країна реєстрації - Товариство зареєстроване в Україні та є резидентом України. 

Офіційна сторінка в Інтернеті, на якій доступна інформація про підприємство – http://duk.uafin.net/ 

Адреса електронної пошти – duk-a@ukr.net 

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) Товариства станом на 31.12.2023 р. – Калашникова Марина Яківна . 

Станом на 31.12.2023 р. Товариство має наступні ліцензії: 

Ліцензія НКЦПФР серія АЕ № 185282 від 08.11.2012 р. на право здійснення професійної діяльності на фондовому 

ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме брокерської діяльності, термін дії необмежений, переоформлена 

Рішенням НКЦПФР № 420 від 23.06.2021 р. на професійну діяльність на ринках капіталу з торгівлі фінансовими 

інструментами, що передбачає брокерську та субброкерську діяльність; 

Ліцензія НКЦПФР серія АЕ № 185283 від 08.11.2012 р. на право здійснення професійної діяльності на фондовому 

ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме дилерської діяльності, термін дії необмежений, переоформлена 

Рішенням НКЦПФР № 420 від 23.06.2021 р. на професійну діяльність на ринках капіталу з торгівлі фінансовими 

інструментами, що передбачає дилерську діяльність. 

Професійна діяльність з торгівлі фінансовими інструментами провадиться інвестиційними фірмами - господарськими 

товариствами, для яких операції з цінними паперами є виключним видом діяльності. 

Згідно із Рішенням НКЦПФР № 903 від 05.10.2021 р. Товариство в межах професійної діяльності з торгівлі 

фінансовими інструментами має право надавати додаткові послуги, а саме: 

- надання клієнтам консультацій з питань фінансування їхньої господарської діяльності, стратегії розвитку, інших 

пов’язаних питань, надання послуг та консультацій щодо реорганізації або купівлі корпоративних прав юридичних осіб; 

- проведення інвестиційних досліджень та фінансового аналізу або надання будь-яких інших загальних рекомендацій, 

пов’язаних з проведенням операцій з фінансовими інструментами. 

Товариство має свідоцтво ДКЦПФР (НКЦПФР) № 528 від 12.04.2005р. про включення до Державного реєстру 

фінансових установ, що надають фінансові послуги на ринку цінних паперів. 

 

Учасники товариства: 31.12.2023, % 31.12.2022, % 

Єременчук Антон Олександрович - 100,0 

Калашнікова Марина Яківна  100,0 - 

Всього 100,0 100,0 

В останні роки Товариство функціонує в нестабільному середовищі, що пов’язано із політичною та фінансовою 

кризою в Україні. Невизначеність політичних, юридичних, податкових і нормативно-законодавчих умов функціонування 

може вплинути на розмір прибутку Товариства. 

Підвищення ефективності посередницької діяльності з цінними паперами та інвестиційної діяльності, насамперед, 

залежить від сприятливого інвестиційного клімату, інвестиційної політики держави та активного використання фінансових 

інструментів фондового ринку. 

Керівництво вважає, що воно вживає та буде вживати усіх необхідних заходів для розвитку Товариства та отримання 

доходів в умовах, що склалися. 

1.1. Опис економічного середовища, в якому функціонує Товариство 

Товариство здійснює свою діяльність в Україні.  

З 24 лютого 2022 року російська федерація розпочала повномасштабну воєнну агресію проти України, що призвело 

до повномасштабної війни на всій території України. Поточний військовий напад призвів, і продовжує призводити, до 

значного руйнування інфраструктури, переміщення великої кількості людей та порушення економічної діяльності в 
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Україні. Транспортування товарів в Україну та з України переважно здійснюється за допомогою залізниці та вантажних 

автомобілів, що значно ускладнює логістику. Аеропорти, багато доріг та мостів закриті, пошкоджені або зруйновані, що 

додатково шкодить процесам транспортування. Економіка країни зазнала серйозних наслідків. Уряд та НБУ запровадили 

низку надзвичайних заходів для стабілізації економіки. Уряд встановив пріоритетність видатків на оборону та соціальну 

сферу і продовжив виконувати свої зобов’язання з погашення зовнішнього боргу. 

Бойові дії тривали впродовж всього 2023 року. Багато українських населених пунктів зазнали значних руйнувань 

через постійні ракетні удари, атаки дронами та артилерійські обстріли, у результаті чого було вбито тисячі людей і ще 

тисячі зазнали ушкоджень. Тим не менш, слід зауважити, що на сьогоднішній день відбувається поступове відновлення 

діяльності на територіях, де бойові дії не відбувались або не були занадто руйнівними і критична інфраструктура не зазнала 

великих ушкоджень. Багато бізнесів провадять релокацію в більш безпечні і не зачеплені війною регіони країни. Таким 

чином, вплив війни на бізнес залежить від розвитку подій на фронтах. 

В Україні 2022 р. увійде до історії як рік величезних випробувань і втрат. А 2023 рік пов’язується з початком 

відновлення країни (на заваді чому може стати нова ескалація росії).  

У 2023 році реальний ВВП України виріс, за різними оцінками, на 5-5,5%. Це відновлювальне зростання після 

стрімкого падіння на 28,8% у 2022 році. Незважаючи на відновлення, ВВП ще приблизно на чверть менший, ніж у 2021 

році. У першому кварталі 2023 року ВВП ще спадав, але решту три квартали — зростав. Зростання ВВП відбувалося на тлі 

низької бази порівняння у 2022 — насправді ж економічне відновлення припинилося. У кожному кварталі 2023 року 

реальний ВВП був нижчим відносно реального ВВП у відповідному кварталі 2021. 

Україна увійшла у 2023 рік із зафіксованим на рівні 36,6 гривень за долар офіційним курсом. Готівковий же курс був 

суттєво вищим: 40,5 грн/дол. станом на 1 січня. Очікування на рік були різними: уряд заклав у бюджет на 2023 

середньорічний курс 42,2 грн/дол., у той час, як неурядові експерти зійшлися у консенсус-прогнозі на середньорічному 

курсі 37,9 грн/дол. Зрештою, НБУ більшу частину року зберігав курс зафіксованим на рівні 36,7, а розрив із готівковим 

курсом поступово зменшився. 3 жовтня Нацбанк перейшов до режиму керованої гнучкості, але завдяки значним обсягам 

валютних інтервенцій гривня навіть трохи зміцнювалася. У грудні тренд змінився і курс долара став зростати, і у новий 

2024 рік Україна увійшла з курсом 38 грн/дол. Втім, середньорічний офіційний курс був нижчим і від урядових, і від 

неурядових прогнозів, залишившись на рівні 36,7 гривень за долар. 

У 2023 рік Україна увійшла з рекордно високим рівнем інфляції, що розігналася через війну та через друк гривні для 

покриття воєнних видатків. Втім, впродовж року інфляцію вдалося вгамувати: регулярні надходження іноземної допомоги 

дозволили припинити монетарне фінансування (за рахунок друку гривні) бюджету, а хороші врожаї сприяли зниженню цін 

на продукти. У грудні 2023 року інфляція становила 5,1%, майже повернувшись на рівень довоєнного таргету інфляції у 

5%. 

Україна у 2023 році продовжувала отримувати іноземну фінансову допомогу — більше, ніж у 2022 (42,5 млрд дол у 

2023 проти 31,1 млрд у 2022), та більш регулярно та прогнозовано. Допомога здебільшого надходила у формі кредитів (63% 

від усієї фінансової допомоги), а не грантів; але кредити ці були дуже пільговими та необхідними для України, оскільки 

дозволили фінансувати важливі бюджетні потреби вже сьогодні. 

Усього потреби державного бюджету у додатковому фінансуванні за 2023 рік склали 59,9 млрд дол — з них 47,9 млрд 

дефіциту бюджету та 11,9 млрд на погашення боргів. Іноземна допомога покрила 71% цих потреб; решту профінансували 

здебільшого за рахунок випуску ОВДП. 

У 2023 році уряд залучив 566 млрд грн через ОВДП — більш ніж удвічі більше, ніж у 2022. Скоротився і фіскальний 

розрив. У 2022 році уряд витратив на погашення попередніх випусків ОВДП на 133 млрд грн більше, ніж вдалося залучити 

від випуску нового внутрішнього боргу; у 2023 ж вдалося рефінансувати погашення старого боргу та залучити зверху ще 

196 млрд гривень. Втім, якщо ж порівняти надходження від нових випусків ОВДП за рік з витратами на погашення боргу 

за ОВДП та видатками з бюджету на його обслуговування, то різниця все ще залишалася негативною (3 млрд гривень). 

Президентом України підписано закони України від 03 березня 2022 року № 2115-IX «Про захист інтересів суб’єктів 

подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» та №2118-IX «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо особливостей оподаткування та подання звітності 

у період дії воєнного стану» (далі – Закон № 2118). Закон передбачає надання можливості фізичним особам, ФОП, 

юридичним особам подати податкові, облікові, фінансові, бухгалтерські, розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші 

документи, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та (або) в електронній 

формі, через 90 календарних днів після припинення чи скасування воєнного стану за весь період неподання звітності чи 

обов’язку подати документи. Граничні строки подання звітності в період воєнного стану продовжено. 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану в Україні, Торгово-

промислова палата визнала військову агресію російської федерації проти України форс-мажорними обставинам. Зазначені 

обставини є форс-мажорними (надзвичайними, невідворотними) з 24 лютого 2022 року до їх офіційного закінчення для 

всіх без винятку суб’єктів господарювання. 

Згідно статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», передбачається що на період введення 

воєнного стану, як особливого правового режиму, можуть бути введені тимчасові, обумовлені загрозою, обмеження прав і 

законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих обмежень. 

Уряд, НБУ, НКЦПФР прийняли рішення покликані мінімізувати негативний вплив наслідків військової агресії 

російської федерації проти України та сприяти стабільності економіки і ринків капіталу. 

В діючих умовах не можливо дати більш точну оцінку остаточного негативного впливу на діяльність Товариства та 

зробити оцінку динаміки зниження ВВП та економіки в цілому, але при цьому Товариство не має намірів припиняти 

діяльність. 

27 червня 2023 року Кабінет Міністрів України своєю постановою № 651 скасував з 24 години 00 хвилин 30 червня 

2023 р. на всій території України карантин, встановлений з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 
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Керівництво Товариства слідкує за станом розвитку поточної ситуації та вживає заходів, при необхідності, для 

мінімізації будь-яких негативних наслідків, наскільки це можливо. Керівництво зазначає, що у зв’язку з 

макроекономічними та політичними змінами не виключено подальшого погіршення зовнішніх факторів середовища в 

майбутньому, в якому здійснює свою діяльність. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку керівництва щодо 

впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан Товариства. Майбутні умови 

здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок керівництва. 

 
2. Загальна основа формування фінансової звітності 

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірно подання 

фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого 

кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, є Міжнародні стандарти 

фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані 

Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів 

України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з 

врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 

достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних законодавчих та нормативних актів 

щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

2.2. Нові і переглянуті МСФЗ та інтерпретації 

При підготовці  фінансової звітності за 2023 рік Товариство застосовувало всі нові та переглянуті стандарти, які мають відношення до 

його операцій та є обов’язковими для застосування при складанні звітності, починаючи з 1 січня 2023 року. 

2.3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня, складена у тисячах 

гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.4. Припущення про безперервність діяльності 

Ця фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація 

активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно 

було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності 

відповідно до принципів безперервності діяльності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути 

оцінені. 

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабне військове вторгнення в Україну. Цього дня Президент 

України підписав, а Верховна Рада України затвердила, Указ про введення воєнного стану в Україні на 30 діб, який кілька разів 

продовжувався і наразі діє. Із прийняттям Закону України «Про затвердження Указу Президента України "Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні" від 08.11.2023 № 3429-IX, продовжено дію воєнного стану із 05 години 30 хвилин 16 листопада 2023 року 

строком на 90 діб. 

Керівництво Товариства не володіє інформацією про намір ліквідувати Товариство, чи припинити діяльність та не має реальної 

альтернативи таким заходам. 

Водночас, існує суттєва невизначеність, яка пов’язана, з непрогнозованим подальшим впливом військової агресії на території 

України, щодо припущень, які лежать в основі оцінок керівництва, що може поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати 

свою діяльність на безперервній основі і, відповідно, реалізувати активи Товариства та погасити зобов’язання за звичайного перебігу 

господарської діяльності. 

2.5. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником Товариства 28 лютого 2024 року. Ні 

учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску. 

2.6. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто період з 01 січня по 31 грудня 2023 

року. 

2.7. Зміни до МСФЗ, які набрали/набирають чинності 
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      При складанні Фінансової звітності Товариство застосувало всі нові і змінені стандарти й інтерпретації, затверджені РМСБО та 

КМТФЗ, які належать до його операцій і які набули чинності на 01 січня 2023 року.  Стандарти, які були випущені, але ще не вступили 

в силу за поточний період Товариством не застосовувались.  

Нові поправки до МСФЗ, які вступили в силу з 01.01.2023, а саме: 

- поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» - розкриття облікових політик, формування суджень про 

суттєвість, класифікація зобов’язань на короткострокові та довгострокові»; 

- поправки до МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» - визначення облікової політики та 

визначення зміни у бухгалтерських оцінках; 

- поправки до МСБО 12 «Податки на прибуток» - операція, яка не є об’єднанням бізнесів, може призвести до початкового 

визнання активу та зобов’язання та на момент її здійснення не впливати ні на бухгалтерський прибуток, ні на 

оподатковуваний прибуток; 

- МСФЗ 17 «Страхові контракти». 

Нижче наводяться стандарти і роз’яснення, які були випущені, але ще не вступили в силу на дату випуску фінансової 

звітності Товариства. Товариство має намір застосувати ці стандарти з дати їх вступу в силу. 

Стандарти і тлумачення 

 

Будуть чинні для 

звітних періодів, що 

починаються з або після: 

Вплив поправок та 

нових МСФЗ на 

фінансову звітність 

Зміни до МСБО (IAS)  1 “Подання фінансової звітності” – 

“Класифікація зобов’язань як поточні та непоточні” 
01 січня 2024 року 

Передбачається 

незначний вплив 

Зміни до МСБО (IAS) 1 “Подання фінансової звітності” – 

“Непоточні зобов’язання із спеціальними умовами” 
01 січня 2024 року 

Передбачається 

незначний вплив 

Зміни до МСФЗ (IFRS) 16 “Оренда” – “Орендне зобов’язання в 

операціях продажу та зворотної оренди” 
01 січня 2024 року 

Передбачається 

незначний вплив 

Зміни до МСБО (IAS) 7 та МСФЗ (IFRS) 7 – “Угоди про 

фінансування постачальника” 
01 січня 2024 року 

Передбачається 

незначний вплив 

Зміни до МСБО (IAS)  21 “Вплив змін валютних курсів” – 

“Відсутність конвертованості”.  
01 січня 2025 року 

Передбачається 

незначний вплив 

МСФЗ  S1 “Загальні вимоги до розкриття фінансової інформації, 

пов’язаної зі сталий розвитком” (IFRS S1 General Requirements for 

Disclosure of Sustainability-related Financial Information) 

(далі – МСФЗ S1); 

01 січня 2024 року 
Передбачається 

незначний вплив 

МСФЗ S2 “Розкриття інформації, пов’язаної з кліматом” (IFRS S2 

Climate-related Disclosures ) (далі – МСФЗ S2).  
01 січня 2024 року 

Передбачається 

незначний вплив 

 

У грудні 2023 року опубліковано ДЕЛЕГОВАНИЙ РЕГЛАМЕНТ КОМІСІЇ (ЄС) 2023/2772 від 31 липня 2023 року – 

доповнення Директиви 2013/34/ЄС Європейського Парламенту та Ради щодо стандартів звітності у сфері сталого розвитку, який має 

застосовуватися з 1 січня 2024 року. Цим Регламентом затверджено Європейські стандарти звітності зі сталого розвитку (ESRS). Вони 

охоплюють як вимоги до розкриття інформації про суб’єкт господарювання, так і основні положення щодо впливу діяльності суб’єкта 

господарювання на екологію, соціальну сферу, а також питання управління всередині суб’єкта господарювання. 

Наразі Керівництво Товариства продовжує оцінювати вплив цих стандартів на фінансову звітність. Очікується, що нові 

стандарти і роз’яснення не будуть мати значного впливу на діяльність Товариства. 

        3. Суттєві положення облікової політики 

3.1. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та справедливої або амортизованої вартості фінансових 

інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Оцінка справедливої вартості здійснюється з використанням методів 

оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають 

використання справедливої вартості як ціни, яка була б отримана за продаж активу, або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній 

операції між учасниками ринку на дату оцінки. Зокрема біржових котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого 

аналогічного за характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення справедливої вартості. 

Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань визначається з використанням наявної інформації про ринок і 

відповідних методів оцінки. 

3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб’єктом господарювання при 

складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку 
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фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. 

Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові 

політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ. 

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, інших події або умов, якщо МСФЗ 

конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути доречними. 

3.2.3. Форма та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до 

фінансової звітності». 

Статті фінансової звітності за МСФЗ вписані в найбільш доречні рядки форм фінансових звітів, затверджених Міністерством 

фінансів України. Розкриття додаткової інформації, як це передбачено МСФЗ/МСБО, здійснюється у примітках до річної фінансової 

звітності. 

3.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах 

Згідно НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, 

основаною на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як 

частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність. Проте, оскільки інформація про характер витрат є 

корисною для прогнозування майбутніх грошових потоків, то ця інформація наведена в п 6.9 цих Приміток. 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із застосуванням 

прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. 

Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства. 

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов’язання у балансі, коли і тільки коли воно стає стороною контрактних 

положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням 

обліку за датою розрахунку. 

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на поточні (зі строком виконання зобов’язань до 12 

місяців) та довгострокові (зі строком виконання зобов’язань більше 12 місяців).    

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 

 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку; 

 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Товариство визнає такі категорії фінансових зобов’язань: 

 фінансові зобов’язання, оцінені за амортизованою собівартістю; 

 фінансові зобов’язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання Товариство оцінює їх за їхньою справедливою 

вартістю плюс операційні витрати, які безпосередньо належить до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового 

зобов’язання. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у відповідних розділах облікової 

політики. 

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти 

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 
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Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно конвертуються у відомі суми грошових 

коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в 

разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в національній валюті та в іноземній валюті. 

Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих Приміток. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх 

номінальній вартості. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній валюті за 

офіційними курсами Національного банку України (НБУ). 

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у випадку призначення НБУ в 

банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття 

НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу 

припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного періоду. 

3.3.3. Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість визнається активом тоді, коли Товариство стає стороною договору та, внаслідок цього, набуває 

юридичне право одержати грошові кошти.  

Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості погашення, тобто сумі 

очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості відбувається за амортизованою собівартістю.  

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи кілька ставок дисконтування, котрі 

відповідають переважаючим на ринку нормам доходу для фінансових інструментів, які мають в основному подібні умови і 

характеристики, включаючи кредитну якість інструмента, залишок строку, протягом якого ставка відсотка за контрактом є фіксованою, 

а також залишок строку до погашення основної суми та валюту, в якій здійснюватимуться платежі.  

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою первісного рахунку-фактури, 

якщо вплив дисконтування є несуттєвим 

3.3.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або 

збитку 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, 

належать акції та паї (частки) господарських товариств, облігації підприємств, які Товариство утримує для продажу або є похідними 

інструментами. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

Оцінка фінансових активів, що оцінюються за офіційним біржовим курсом організатора торгівлі 

Оцінка вартості фінансових активів, що внесені до біржового списку організатора торгівлі, проводиться за офіційним біржовим 

курсом, оприлюдненим відповідно до вимог законодавства. 

Оцінка вартості фінансових інвестицій, що обертаються більш як на одній фондовій біржі, проводиться за найменшим з біржових 

курсів. 

Оцінка фінансових активів, що не внесені до біржового списку організатора торгівлі 

Для оцінки акцій, що входять до складу активів Товариства та не перебувають у біржовому списку організатора торгівлі, та паїв 

(часток) господарських товариств за обмежених обставин наближеною оцінкою справедливої вартості може бути собівартість. Це може 

бути тоді, коли наявної останньої інформації недостатньо, щоб визначити справедливу вартість, або коли існує широкий діапазон 

можливих оцінок справедливої вартості, а собівартість є найкращою оцінкою справедливої вартості у цьому діапазоні. 

Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої, Товариство визначає справедливу вартість 

за допомогою інших методів оцінки. Відхилення можуть бути зумовлені значними змінами у фінансовому стані емітента та/або змінами 

кон’юнктури ринків, на яких емітент здійснює свою діяльність, а також змінами у кон’юнктурі фондового ринку. 

Для оцінки балансової вартості таких акцій та паїв (часток) Товариство аналізує дані підтверджені ринком та фінансову звітність 

емітента офіційно оприлюднену або надану емітентом. 

Оцінка фінансових активів обіг яких зупинено та/або щодо яких прийнято рішення про зупинення внесення змін до системи 

реєстру та цінних паперів, які включені до списку емітентів, що мають ознаки фіктивності 

У разі оприлюднення щодо цінних паперів, що входять до складу активів Товариства, рішення НКЦПФР про зупинення обігу 

цінних паперів, крім випадку зупинення обігу цінних паперів в процесі здійснення корпоративних операцій емітента; рішення НКЦПФР 

про зупинення внесення змін до системи депозитарного обліку; рішення НКЦПФР про заборону торгівлі цінними паперами, прийнятого 

відповідно до пункту 16-3 статті 8 Закону України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні", такі цінні папери 

протягом трьох робочих днів з дати оприлюднення відповідного рішення НКЦПФР підлягають уцінці до нульової вартості. 

У разі оприлюднення щодо цінних паперів, що входять до складу активів Товариства, рішення НКЦПФР про відновлення обігу 

цінних паперів, крім випадку відновлення обігу цінних паперів в процесі здійснення корпоративних операцій емітента; рішення 

НКЦПФР про відновлення внесення змін до системи депозитарного обліку, щодо цінних паперів, обіг яких було зупинено на підставі 

рішення НКЦПФР про зупинення внесення змін до системи депозитарного обліку; про відновлення торгівлі цінними паперами, торгівля 
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якими була зупинена на підставі рішення НКЦПФР відповідно до пункту 16-3 статті 8 Закону України "Про державне регулювання ринку 

цінних паперів в Україні", такі цінні папери протягом трьох робочих днів з дати оприлюднення відповідного рішення НКЦПФР 

підлягають дооцінці до справедливої вартості. 

У разі оприлюднення щодо боргових цінних паперів, що входять до складу активів Товариства, інформації про невиконання 

емітентом таких цінних паперів у терміни та строки, встановлені рішенням про емісію/проспектом цінних паперів, своїх зобов’язань 

(невиплати доходу за цінними паперами, непогашення цінних паперів, у тому числі невиплати частини чи повної номінальної вартості 

цінних паперів), такі цінні папери протягом трьох робочих днів з дати оприлюднення відповідної інформації підлягають уцінці до 

нульової вартості. 

У разі оприлюднення (стосовно емітента цінних паперів, господарського товариства, – боржника Товариства) інформації щодо 

постановленої господарським судом ухвали про затвердження плану санації боржника/прийняття господарським судом у справі про 

банкрутство ухвали та постанови про визнання боржника банкрутом та відкриття ліквідаційної процедури, протягом трьох робочих днів 

з дати, наступної після дати її оприлюднення, цінні папери такого емітента, паї/частки такого господарського товариства, а також 

дебіторська заборгованість боржника підлягає уцінці до нульової вартості. 

У разі оприлюднення (стосовно емітента цінних паперів, господарського товариства, – боржника Товариства) інформації щодо 

ухвали господарського суду щодо затвердження звіту керуючого санацією та закриття провадження у справі у зв’язку з виконанням 

плану санації і відновленням платоспроможності боржника, протягом трьох робочих днів з дати наступної після дати її оприлюднення, 

цінні папери такого емітента, паї/частки такого господарського товариства, а також дебіторська заборгованість боржника підлягає 

дооцінці до справедливої вартості. 

Оцінка фінансових активів у разі ліквідації та/або визнання емітента/векселедавця банкрутом та відкриття щодо нього 

ліквідаційної процедури 

Фінансові активи, обіг яких на дату оцінки не зупинено та реєстрація випуску яких не скасована, але емітент/векселедавець таких 

фінансових активів ліквідований та/або був визнаний банкрутом та щодо нього відкрито ліквідаційну процедуру за рішенням суду, 

оцінюються за нульовою вартістю. 

3.3.5. Припинення визнання фінансових активів 

Фінансовий актив (або, де це придатне – частина фінансового активу чи частина групи схожих фінансових активів) припиняється 

визнаватися в звіті про фінансовий стан, якщо: 

- строк дії прав на отримання грошових потоків від активу минув; 

-Товариство передало майже всі ризики та вигоди від активу; 

-Товариство не передавало, але й не зберегло за собою усі ризики та вигоди від активу, але передало контроль над даним активом. 

3.3.6. Зобов’язання.  

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із нижченаведених ознак: 

 Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців після 

звітного періоду; 

 Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом щонайменше дванадцяти місяців після 

звітного періоду. 

Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання зобов’язань.  

3.3.7. Згортання фінансових активів та зобов’язань 

Фінансові активи та зобов’язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право здійснювати залік визнаних у балансі сум і 

має  намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов’язання одночасно. 

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів 

Товариство визнає матеріальний об’єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання їх у процесі своєї 

діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного 

використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20 000 грн. 

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. Керівництво вирішило застосувати справедливу вартість або 

переоцінку як доцільну собівартість основних засобів. Товариство використовує цю справедливу вартість як доцільну собівартість 

основних засобів на цю дату. 

У подальшому основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки 

від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої 
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суми, перерахованої до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, переноситься до нерозподіленого 

прибутку, коли припиняється визнання відповідного активу. 

3.4.2. Подальші витрати. 

Товариство не визнає в балансовій вартості об’єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне 

обслуговування об’єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об’єкта основних 

засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

3.4.3. Амортизація основних засобів. 

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом. 

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх корисного використання. Амортизацію активу 

починають, коли він стає придатним для використання. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: 

на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

3.4.4. Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених 

збитків від зменшення корисності. Амортизація нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу. 

Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних або інших юридичних прав, амортизуються протягом терміну чинності цих 

прав. 

3.4.5. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів 

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може зменшитися. Товариство зменшує 

балансову вартість активу до суми його очікуваного відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша 

від його балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не обліковують за переоціненою 

вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах, 

Товариство сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного відшкодування. Після 

визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення 

переглянутої балансової вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного використання. 

3.5. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань  

3.5.1. Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або конструктивну) внаслідок минулої події, 

існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що погашення зобов’язання вимагатиме вибуття ресурсів,  котрі  втілюють 

у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов’язання. 

3.5.2. Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов’язання після вирахування будь-якої вже сплаченої 

суми.  

3.5.3. Пенсійні зобов’язання 

Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із заробітної плати працівників до Пенсійного фонду. 

Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати відображаються у 

періоді, в якому були надані працівниками послуги, що надають їм право на одержання внесків, та  зароблена відповідна заробітна 

платня.  

3.6. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності 

3.6.1. Доходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 

Дохід – це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження чи збільшення корисності активів 

або у вигляді зменшення зобов’язань, результатом чого є збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з внесками 

учасників. 
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Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям визнання. Визнання доходу 

відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення зобов’язань. 

Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших активів визнається у прибутку або збитку в разі 

задоволення всіх наведених далі умов: 

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю на фінансовий інструмент, інвестиційну 

нерухомість або інші активи; 

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка зазвичай пов’язана з 

володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими 

активами; 

в) суму доходу можна достовірно оцінити; 

г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та 

ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 

Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження коштів і визначається, виходячи 

із ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів або у вигляді 

виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з визнанням збільшення 

зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх економічних вигід або тоді та тією 

мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв’язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи. 

3.6.2. Операції з іноземною валютою 

Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом обміну Національного банку України на 

дату проведення операцій. 

Монетарні активи та зобов’язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в гривню за відповідними курсами обміну НБУ 

на дату балансу. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною собівартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату 

операції, немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату визначення 

справедливої вартості. Курсові різниці, що виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в прибутку або збитку в тому 

періоді, у якому вони виникають. 

Товариство не визнає умовні зобов’язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація про умовне зобов’язання 

розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні 

активи. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним. 

3.6.3. Статутний капітал 

Статутний капітал включає в себе внески учасників. Товариство визнає додатковий капітал, сформований внесенням грошових коштів 

її учасниками, в складі власного капіталу. 

3.6.4. Резервний капітал 

Згідно з положеннями законодавства України Товариство формує  резервний капітал. Розмір щорічних відрахувань до резервного фонду 

становить 5% суми чистого прибутку. 

3.6.5. Операційні сегменти 

Товариство не застосовує і не розкриває інформацію відповідно МСФЗ 8 «Операційні сегменти» оскільки є товариством з обмеженою 

відповідальністю, інструменти власного капіталу Товариства не обертаються на відкритому ринку. Також товариство не планує випуск 

фінансових інструментів на відкритий ринок. 

4. Основні припущення, оцінки та судження 
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При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають вплив на елементи фінансової звітності, 

ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та 

судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами 

яких приймаються судження щодо балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва 

Товариства інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі 

судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки 

мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

В господарській діяльності Товариства операції, що не регламентовані МСФЗ відсутні. 

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

 Оцінка справедливої вартості інвестицій ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої 

економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка 

справедливої вартості». 

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Протягом звітного 2023 року переоцінка інвестиційної нерухомості із залученням незалежних оцінювачів не здійснювалась.  

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки фінансових інструментів, де 

ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на припущеннях керівництва 

щодо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань 

під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, волатильності, курсів обміну валют, 

кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості 

фінансових інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий 

прибуток та збиток. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив на передбачувану 

справедливу вартість.  

4.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових інструментів, що входять до складу 

фінансових активів. Професійне судження за цим питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості 

й динаміці та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є 

підконтрольним керівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

4.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої дебіторської заборгованості та інших 

фінансових активів на предмет наявності ознак їх знецінення. Збиток від знецінення визнається виходячи з власного професійного 

судження керівництва за наявності об’єктивних даних, що свідчать про зменшення передбачуваних майбутніх грошових потоків за 

даним активом у результаті однієї або кількох подій, що відбулися після визнання фінансового активу.  

4.6. Судження щодо проведення перерахунку фінансової звітності. 

       Керівництвом  Товариства було прийняте рішення не застосовувати за результатами 2023 року норми МСБО 29 «Фінансова звітність 

в умовах гіперінфляції» і не здійснювати перерахунок фінансової звітності. Але, поряд з тим, підприємство буде слідкувати за рівнем 

інфляції протягом 2023 та наступних років, враховуючи, що функціональною валютою підприємства є українська гривня. 

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою вартістю 
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Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються 

МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

Класи активів та 

зобов’язань, оцінених за 

справедливою вартістю 

 

Методики оцінювання 

Метод оцінки 

(ринковий, 

дохідний, 

витратний) 

 

Вихідні дані 

Грошові кошти та їх 

еквіваленти 

Первісна та подальша оцінка грошових 

коштів та їх еквівалентів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка дорівнює їх 

номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Інструменти капіталу Первісна оцінка інструментів капіталу 

здійснюється за їх справедливою 

вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 

операції, в ході якої був отриманий актив. 

Подальша оцінка інструментів капіталу 

здійснюється за справедливою вартістю 

на дату оцінки. 

Ринковий, 

витратний 

Офіційні біржові курси організаторів 

торгів на дату оцінки, за відсутності 

визначеного біржового курсу на дату 

оцінки, використовується остання 

балансова вартість, ціни закриття 

біржового торгового дня 

5.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої  вартості 

Класи активів 

та зобов’язань, 

оцінених за 

справедливою 

1 рівень 

(ті, що мають 

котирування, та 

спостережувані) 

2 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань, але 

спостережувані) 

3 рівень 

(ті, що не мають 

котирувань і не є 

спостережуваними) 

Всього 

Дата оцінки 31.12.23р 31.12.22р 31.12.23р 31.12.22р 31.12.23р 31.12.22р 31.12.23р 31.12.22р 

Грошові кошти - - 8981 18 - - 8981 18 

   

5.4. Переміщення між рівнями ієрархії справедливої вартості 

У Товариства за звітний період відсутнє переміщення між 1-м, 2-м та 3-м рівнями ієрархії справедливої вартості.  

 
5.3. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 "Оцінка справедливої вартості"  

Справедлива вартість активів та зобов’язань в порівнянні з їх балансовою вартістю 

Стаття Балансова вартість Справедлива вартість 

на 31.12.2023 р. на 31.12.2022 р. на 31.12.2023 р. на 31.12.2022 р. 

Фінансові інвестиції, що оцінюються за 

справедливою вартістю 

0 0 0 0 

Грошові кошти 8 981 18 8 981 18 

Поточна дебіторська заборгованість 208 1 079 208 1 079 

Поточна кредиторська заборгованість 83 67 83 67 

 

Керівництво Товариства вважає, що для таких  фінансових інструментів Товариства, як короткострокова кредиторська 

заборгованість, їх балансова вартість є приблизним значенням справедливої вартості через нетривалі терміни погашення даних 

інструментів. 

Також керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатніми, і не вважає, 

що за межами фінансової звітності Товариства залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка 

може бути корисною для користувачів фінансової звітності.  

6. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах 

6.1. Нематеріальні активи. 

Нематеріальні активи за 

видами 

Станом на 31.12.2023 р. Станом на 31.12.2022 р. 

Первісна вартість Знос Первісна вартість Знос 

Інші нематеріальні активи - - - - 

Разом: - - - - 

6.2. Основні засоби.  

Основні засоби за видами Станом на 31.12.2023 р. Станом на 31.12.2022 р. 
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Первісна 

вартість 
Знос Первісна вартість Знос 

Інструменти, прилади, 

інвентар (меблі) 
3 3 3 3 

Інші основні засоби 3 3 3 3 

Разом: 6 6 6 6 

Станом на 31 грудня 2023 року у складі основних засобів повністю зношені основні засоби становлять 6 тис грн. 

Товариство не має основних засобів, стосовно яких є передбачені законодавством обмеження щодо володіння, користування та 

розпорядження. 

Товариство не має оформлених у заставу основних засобів. 

Станом на 31.12.2023 р. Товариство не має основних засобів, утримуваних на продаж. 

Товариство не має створених основних засобів.  

Товариство не має збільшення або зменшення протягом звітного періоду, які виникають у результаті переоцінок, а також у 

результаті збитків від зменшення корисності, визнаних або сторнованих безпосередньо у власному капіталі.  

6.3. Грошові кошти та їх еквіваленти. 

Грошові кошти Товариства зберігаються на поточних банківських рахунках. Облік грошових коштів і розрахунків готівковими 

грошовими коштами здійснюється Товариством згідно чинного  законодавства стосовно ведення касових операцій. 

Найменування статті Станом на 31.12.2023 р. Станом на 31.12.2022 р. 

Поточний  рахунок у банку 8 981 18 

Разом: 8 981 18 

 

Станом на кінець дня звітної дати нарахованих та не отриманих процентних доходів не має. 

Поточний рахунок, відкритий в АБ “УКРГАЗБАНК”. 

02 листопада 2023 ркоу IBI-Rating повідомляє про підтвердження кредитного рейтингу АБ «УКРГАЗБАНК» на рівні uaAA+, 

прогноз «у розвитку». Кредитний рейтинг збережено у Контрольному списку, що обумовлено воєнним станом, який запроваджено у 

зв’язку з вторгненням російських військ в Україну, що створює суттєвий негативний вплив на економічний стан країни та її фінансову 

стабільність. Рейтинг надійності банківських вкладів підтверджено на рівні «5+» (відмінна надійність). (https://ibi.com.ua/UK/press-

release/5764-ibi-rating-pidtverdilo-kreditnij-rejting-ab-ukrgazbank-na-rivni-uaaa.html) 

6.4. Фінансові інвестиції, що обліковуються за справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у прибутку 

або збитку  

Найменування статті Станом на 31.12.2023 р. Станом на 31.12.2022 р. 

Фінансові інвестиції 0 0 

Разом: 0 0 

 

Товариство обліковує акції, обіг яких заблоковано, нульовою вартістю. 

№  Найменування емітента  

Код за 

ЄДРПОУ / 

Код за ЄДРІСІ 

Код цінних 

паперів  

Вид, тип, 

форма випуску 

цінних 

паперів, серія 

Кількість 

ЦП, 

шт. 

Частка у 

СК % 

Вартість 

станом на 

31.12.2023  

1  

ВАТ 

"НАФТОЕНЕРГОСПЕЦСЕР

ВІС"  

33102525  

UA1021431

002(Забло 

кований 

Акції; Іменні 

прості; 

документарна  

78800 0,0154 

0 

2  ВАТ "Укрхіменергія"  36199046  

UA4000046

460(Забло 

кований 

Акції; Іменні 

прості; 

бездокументар

на  

107530 0,0896 

0 

3  
ПАТ "ЗНВКІФ 

"РОСУКРІНВЕСТ"  
37193993  

UA4000066

864(Забло 

кований 

Акції 

корпоративног

о 

інвестиційного 

фонду; Іменні 

прості; 

бездокументар

на 

151857 0,0506 

0 
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4  ПрАТ "УМФБ"  30554892  

UA4000077

333(Забло 

кований 

Акції; Іменні 

прості; 

бездокументар

на  

5 0,0020 

0 

5  ЗАТ "СК "Естрін"  33446966  

UA4000156

376(Забло 

кований 

Акції; Іменні 

прості; 

бездокументар

на  

1 0,1000 

0 

6  ЗАТ "Київпромпостачання"  32113159  

UA4000181

655(Забло 

кований 

Акції; Іменні 

прості; 

документарна  

600000 0,3571 

0 

6.5. Поточна дебіторська заборгованість за розрахунками 

Найменування статті Станом на 31.12.2023 р. Станом на 31.12.2022 р. 

Торгівельна дебіторська заборгованість - 884 

Інша дебіторська заборгованість  187 195 

Разом: 187 1111 

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення. Прострочена дебіторська заборгованість відсутня.  

 Сформований резерв під очікувані кредитні збитки в розмірі 21 тис. грн. 

Найменування 

 контрагента 

Сума 

дебіторської 

заборгованості, 

тис. грн. 

% в загальному 

обсязі 

дебіторської 

заборгованості 

Стан 

заборгованості 

Сума 

створеного 

резерву 

очікуваних 

збитків,  

тис. грн. 

Дата 

виникнення / 

Строк 

погашення 

Предмет 

заборгованості 

ТОВ « ЕМПАЙР  СІТІ “ 

ЄДРПОУ  42597185 
50 4 поточна 

5 

 

19.05.2021 / 

пред’явлення 

вимоги 

Договір безпроцентної 

позики 

ТОВ « ЕМПАЙР  СІТІ “ 

ЄДРПОУ  42597185 
50 4 поточна 

 

5 

 

20.07.2021 / 

пред’явлення 

вимоги 

Договір безпроцентної 

позики 

ТОВ « ЕМПАЙР  СІТІ “ 

ЄДРПОУ  42597185 

108 

 
8 поточна 

 

11 06.04.2020/ 

пред’явлення 

вимоги 

Договір безпроцентної 

позики 

ВСЬОГО  208      16                                           21 

 

6.6. Статутний капітал та нерозподілений прибуток. 

Учасники Товариства 31.12.2023 р. 31.12.2022 р. 

Єременчук Антон Олександрович - 1020 

Калашникова Марина Яківна 1020 - 

Разом: 1020 1020 

Станом на 31.12.2023 р. статутний капітал ТОВ «ДЮК-А» сплачений повністю у відповідні терміни. 

Сума нерозподіленого прибутку станом на 31.12.2023 р. складає 44 тис. грн. 

Рішення щодо виплати дивідендів протягом звітного періоду не приймалося. 

6.7. Поточна кредиторська заборгованість та інші зобов’язання 

Зобов’язаннями визнається заборгованість Товариства іншим юридичним або фізичним особам, що виникла внаслідок минулих 

господарських операцій, погашення якої у майбутньому, як очікується, призведе до зменшення ресурсів Товариства та його економічних 

вигід.  

Найменування статті 
Станом на 

 31.12.2023 р. 

Станом на  

31.12.2022 р. 

Інші поточні зобов’язання 83 67 

Разом: 83 67 

Товариством було проведено аналіз кредиторської заборгованості станом на 31.12.2023 р., простроченої заборгованості не виявлено, 

кредиторська заборгованість є поточною. 

6.8. Доходи Товариства 

https://opendatabot.ua/p/2YEB196
https://opendatabot.ua/p/2YEB196
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Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов’язання, що зумовлює зростання власного капіталу, за умови що 

оцінка доходу може бути достовірно визначена. 

Найменування статті 2023 2022 

Дохід від реалізації цінних паперів - 150 

Дохід від комісійної винагороди та 

інформаційно-консультаційних послуг 
266 153 

Інші доходи  - - 

Дохід від переоцінки цінних паперів - - 

Дохід від отриманих відсотків банків 48 - 

Разом: 314 303 

Реструктуризація діяльності Товариства не відбувалась. 

Доходи (витрати) від припинених видів діяльності відсутні. 

Дивіденди не нараховувались. Інші виплати акціонерам не здійснювались 

6.9. Операційні витрати та інші витрати Товариства. 

Витрати враховуються Товариством за методом нарахування.  

Найменування за  2023 за  2022 

Витрати на персонал та податки  151 41 

Консультаційні послуги   

Банківські послуги 5 4 

Депозитарні послуги   

аудиторські послуги   

Інші операційні втрати   153 107 

Уцінка цінних паперів - - 

Собівартість придбаних цінних паперів - - 

Разом: 309 152 

6.10. Звіт про рух грошових коштів. 

Звіт грошових коштів за 2023  рік складено за вимогами МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» за прямим  методом, згідно з яким 

розкривається інформація про основні класи валових  надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-основі. 

У звіті відображено рух грошових коштів від операційної та неопераційної (інвестиційної та фінансової) діяльності.  

Операційна діяльність полягає в отриманні прибутку від звичайної діяльності, витрати на придбання оборотних активів, витрати на 

оплату праці персоналу, сплату податків, відрахування на соціальні заходи та інші витрати.  

Операційна діяльність призвела до збільшення грошових коштів на 982 тис. грн 

Інвестіційна діяльність призвела до збільшення грошових коштів на 17281 тис грн. 

Фінансова діяльність призвела до збільшення грошових коштів на  7933 тис грн 

Результатом чистого руху коштів від діяльності Товариства за звітній 2023 рік  є  збільшення значення руху грошових  коштів в сумі   

8963 тис. грн. 

6.11. Звіт про зміни у власному капіталі 

Товариство складає Звіт про зміни у власному капіталі де інформує про зміни у власному капіталі відповідно до МСБО1. Звіт про 

зміни у власному капіталі за 2023 рік включає таку інформацію: 

-загальний сукупний прибуток/збиток за період; 

-для кожного компонента власного капіталу, зіставлення вартості на початок та на кінець періоду, окремо розкриваючи зміни в 

результаті отриманого збитку. 

До статей власного капіталу в балансі Товариства входять: 

 31 грудня 2023 31 грудня 2022 
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Статутний капітал 1020 1020 

Додатковий капітал  8019  

Резервний капітал 2 2 

Нерозподілені прибутки/збитки 44 40 

Всього власний капітал 9085 1062 

 
Згідно РІШЕННЯ ОДНООСОБОВОГО УЧАСТНИКА ТОВАРИВСТВА № 27/12/23/2 від 27.12.2023 року затверджено 

внесення Додаткового капіталу Товариства з залученням додаткових вкладів, а саме : КАЛАШНИКОВА М. Я. у сумі 8 019 000,00 (Вісім 

мільйонів дев’ятнадцять тисяч гривень 00 коп.)   

Додатковий капітал внесено у повному розмірі. 

Нерозподілені прибутки на 31.12.2023 р. становлять 44 тис грн 

6.12. Резервний фонд 

Товариство визнає резервний фонд в складі власного капіталу, який формується відповідно до Статуту товариства і відображається 

в балансі. 

Порядок розподілу накопиченого прибутку встановлюється Загальними зборами Учасників  Товариства. 

Протягом 2023 року  відрахування до резервного фонду  не здійснювались.  

6.13. Операційні сегменти 

Протягом 2023 року Товариство здійснювало діяльність в одному географічному та бізнес сегменті. Товариство не застосовує і не 

розкриває інформацію відповідно МСФЗ 8 «операційні сегменти» оскільки є товариством з обмеженою відповідальністю, інструменти 

власного капіталу Товариства не обертаються на відкритому ринку. Також товариство не планує випуск фінансових інструментів на 

відкритий ринок. Додаток до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами» не готувався. 

7. Розкриття іншої інформації 

7.1. Умовні зобов’язання. 

7.1.1. Судові позови 

Станом на 31.12.2023 року у Товариства немає судових позовів які були б вчинені ним проти третіх сторін або позовів вчинених 

проти Товариства. 

7.1.2. Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а 

також через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти 

економічної діяльності, у разі, якщо податкові органи підпадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної 

діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може 

вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку 

керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть 

переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років. 

7.1.3. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної нестабільності, що склалась на дату балансу, 

існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь 

повернення дебіторської заборгованості Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку 

керівництва Товариства, додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не потрібен,  виходячи з наявних обставин та 

інформації, кредитний ризик для фінансових активів Товариством визначений як дуже низький. Враховуючи той факт, що основна 

поточна дебіторська заборгованість буде погашена у грудні 2023 року, очікуваний кредитний збиток Товариством визнаний при оцінці 

цього фінансового активу становить 21 тис  грн. 

7.2. Розкриття інформації про пов’язані сторони 

До пов’язаних сторін або операцій з пов’язаними сторонами належать:  

-підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або ж перебувають під спільним 

контролем разом з Товариством; 
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-асоційовані компанії; 

-спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 

-члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

-близькі родичі особи, зазначеної вище; 

-компанії, що контролюють Товариство або здійснюють суттєвий відсоток голосів у товаристві; 

Протягом 2023 року пов’язаними сторонами були:  

№ запису Повна назва юр. особи власника (учасника) Товариства чи П.І.Б 

фіз. особи – власника (учасника) та посадової особи товариств 

 

Частка в 

Статутному 

капіталі Товариства,  

станом на 31.12.2023, 

% 

Частка в 

Статутному 

капіталі Товариства, 

станом на 31.12.2022, 

% 

1 2 3 4 

1 Єременчук Антон Олександрович - директор Товариства   

(кінцевий бенефіціарний власник до 26.12.2023 р.) 

- 100 % 

2 Калашникова Марина Яківна   

 (кінцевий бенефіціарний власник станом на 31.12.2023 р.) 

100 %  

Протягом 2023 року ТОВ «ДЮК-А» не мало операцій з пов’язаними особами, крім нарахування заробітної плати Товариства у 

сумі  127 тис. грн. Заробітна плата виплачена вчасно. 

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим елементом її діяльності. 

Політика управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності фінансових ринків і націлена на мінімізацію потенційного 

негативного впливу на фінансові показники Товариства. Оперативний і юридичний контроль має на меті забезпечувати належне 

функціонування внутрішньої політики та процедур з метою мінімізації операційних і юридичних ризиків.  

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з фінансовими ризиками і вартість чистих активів у 

нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, 

вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких фінансових ризиків віднесено кредитний ризик, 

ринковий ризик та ризик ліквідності. 

Політика з управління ризиками орієнтована на визначення, аналіз і управління ризиками, з якими стикається Товариство, на 

встановлення контролю за ризиками, а також постійний моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політики 

управління ризиками. 

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки 

його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення.  

7.3.1. Кредитний ризик 

Кредитний ризик – ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе виконати зобов’язання і це 

буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як 

поточні та депозитні рахунки в банках, облігації, дебіторська заборгованість (в т.ч. позики). 

Основним методом оцінки кредитних ризиків Товариства є оцінка кредитоспроможності контрагентів, для чого 

використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання.  

Станом на 31.12.2023 р. серед активів товариства немає активів, які б були прострочені, або втратили свою вартість. 

До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить: 

- встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах; 

- диверсифікацію структури активів; 

- аналіз платоспроможності контрагентів; 

- здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої дебіторської заборгованості. 

 

У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків створені: система управління 

ризиками, внутрішній аудит (контроль). 

Товариство використовує наступні методи управління кредитними ризиками: 



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЮК-А», ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 24591678  

в тис. грн. 

 

 

 ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 

 ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою групою); 

 ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за Національною рейтинговою шкалою; 

 ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами . 

 

7.3.2. Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента 

коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та 

відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та 

валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти. 

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента 

коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно 

від того, чи спричинені вони чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, що 

впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення цінового ризику Товариство 

використовує диверсифікацію активів та дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим 

прибутком. 

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструменту 

коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 

Для мінімізації та контролю за валютними ризиками Товариство контролює частку активів, номінованих в іноземній валюті, у 

загальному обсягу активів. Оцінка валютних ризиків здійснюється на основі аналізу чутливості. 

Визначення порогу чутливості керівництво Товариства здійснювало на основі статистичних даних НБУ щодо динаміки курсу 

гривні до іноземних валют, на основі яких була розрахована історична волатильність курсу, що визначається як стандартне відхилення 

річної дохідності від володіння іноземною валютою за період. 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента 

коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть 

змінюватись і це впливатиме як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. 

Усвідомлюючи значні ризики, пов’язані з коливаннями відсоткових ставок у високо інфляційному середовищі, яке є властивим 

для фінансової системи України, керівництво Товариства контролює частку активів, розміщених у боргових зобов’язаннях у 

національній валюті з фіксованою відсотковою ставкою. Керівництво Товариства здійснює моніторинг відсоткових ризиків та 

контролює їх максимально припустимий розмір. У разі зростання відсоткових ризиків Товариство має намір позбуватися боргових 

фінансових інструментів з фіксованою відсотковою ставкою. Моніторинг відсоткових ризиків здійснюється шляхом оцінки впливу 

можливих змін відсоткових ставок на вартість відсоткових фінансових інструментів. 

Активи, які наражаються на відсоткові ризики 

Тип активу 31 грудня 2023 31 грудня 2022 

Банківські депозити - - 

Всього - - 

Частка в активах Товариства, %                      0,0%                                0,0% 

Для оцінки можливих коливань відсоткових ставок Товариство використовувало історичну волатильність відсоткових ставок 

за строковими депозитами (до 1 року) за останні 5 років за оприлюдненою інформацією НБУ. 

Товариство визнає, що обґрунтовано можливим є коливання ринкових ставок на ±4 процентних пункти. Проведений аналіз 

чутливості заснований на припущенні, що всі інші параметри, зокрема валютний курс, залишатимуться незмінними, і показує можливий 

вплив зміни відсоткових ставок на 4 процентних пункти на вартість чистих активів Товариства. 

Можлива зміна справедливої вартості боргових фінансових інструментів з фіксованою відсотковою ставкою розрахована як 

різниця між дисконтованими грошовими потоками за діючою ставкою та дисконтованими грошовими потоками у разі зміни відсоткової 

ставки за кожним фінансовим інструментом. 

7.3.3. Ризик ліквідності  




